

两次被枉判入狱 董艳梅再次被绑架关押

【明慧网】辽宁省辽阳市法轮功学员董艳梅，二零二二年四月十四日在辽阳市出租屋被辽阳市几名警察绑架，非法关押在辽阳县看守所至今。

据悉，因疫情需要隔离 28 天，期间不能探视，也不审讯，不能给送东西。说是 28 天后转到辽阳市看守所继续非法关押。

此前，二零二一年年中左右，董艳梅在出租屋被辽阳市警察骚扰后流离失所。辽阳市警察通过跟踪，二零二二年四月十四日绑架了董艳梅。

董艳梅女士，一九七零年生，大学专科毕业，辽化聚酯厂助理工程师，原居住在辽阳市宏伟区（辽化）。一九九八年开始修炼法轮大法，通过修炼身心受益很大，多种疾病不治而愈，思想境界得以不断升华，能够处处为别人着想，做事先考虑别人，工作中任劳任怨不再计较个人得失，这是家人亲友邻居和同事有目共睹的。

因为坚持修炼法轮大法，讲清法轮功真相，董艳梅多次遭受无辜迫害。二零零二年一月，董艳梅在家被绑架，被非法关押四个月，被辽阳市宏伟区人民法院非法判刑七年，被非法关押在沈阳大北监狱遭受迫害。原单位中断了与她的劳动合同，将她开除公职。详见《前辽化聚酯厂助理工程师董艳梅遭受的迫害》。

二零一三年四月二十八日，董艳梅因发放真相光盘时被辽阳市白塔区新华派出所绑架，被白塔区国保大队非法关押到辽阳市看守所，后被非法判刑四年零六个月，被关押在辽宁省女子监狱五监区，期间，董艳梅在监狱被强行吃药，被迫害得精神恍惚。◇



◀王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。汽油着火高达 500 多度，不用一分钟，人就烧死。然而，警察却能在这一分钟内：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？

电视制片人揭“自焚案”制作源自政法委

【明慧网】二十年前的一月二十三日，北京天安门广场发生了一起震惊世界的所谓“自焚案”。事后，中共央视《焦点访谈》播放的节目宣称，五名“法轮功学员”在天安门广场“自焚”。这个节目很多人都看了，因为太假，漏洞百出，而被国际社会公认为是中共制造的一场世纪骗局。殊不知，这个自编自导的“电视剧”，并不是《焦点访谈》制作的，而是出自中共政法委之手！

二零一九年一月二十三日，“希望之声”采访了《欺世伪火》制片人李军。二零零一年所谓“自焚案”发生前后，他在南京电视台工作，是这家电视台《社会大网角》的制片人，该节目相当于地方版的《焦点访谈》，他们跟央视《焦点访谈》也是有合作的。

李军回忆说：“大概在一九九七年、一九九八年的时候，我跟他们合作过七、八档片子，《焦点访谈》的记者和摄像我们都认识。后来我在私下问过他们：

我问：那个人怎么拍出来的？哪来的？他说：那个人不是我们这儿的。

我问：那是哪儿的？他说：是政法委的，平时根本看不到这个人。他拿了个片子就在那儿播。他们怎么拍到的，实在话，咱们都是

圈内人，还看不出来吗？

就是说这个片子不是中央电视台《焦点访谈》节目组做的，是另一个专门组做的，这个组的人都不在《焦点访谈》节目组上班。”

作为专业的电视人，李军当年第一眼看到《焦点访谈》关于“自焚”的报导就知道是假的。他说：“‘自焚’事件发生的时候，作为一位专业电视人，我看了之后，我就知道这个事件是假的。因为我自己是电视制作人，又是导演，当时我们专业同事都在一起你看看我，我看看你，就不说话了。为什么？因为一个最简单的原理：你给我一台摄像机，你告诉我天安门广场有自焚，我都拍不下来。

“天安门广场那么大，自焚的时间最多也就是一分钟到两分钟时间内，我到哪去拍啊？所以当时看到那些镜头，包括王进东坐在地上喊，那个小女孩在喊妈妈，这种镜头从我们电视专业角度来讲，是不可能拍到的。所以这种镜头出现的时候，我们就知道这是在演戏。”

“这是我们经常在拍电视的时候，导演好的，我这儿准备好了，你就叫，而且机位又非常正，像王进东都是最正的机位。当时看完之后，从电视专业角度来讲，就知道这个事情，为抹黑而抹黑吧，硬造出这么个事情来。”◇

有的醒了 有的糊涂 谁还在做“替罪羊”

近日，不少地方的国保、公安、社区人员以二十大的名义敲门，骚扰法轮功学员。自一九九九年以来，中共政法人员迫害法轮功已持续了二十三年。

有的警察感觉到形势在变，所以对于迫害法轮功不积极、不配合，而有的警察却在麻木地迎合着上级的口令：那么多人不是都在执行命令，不也没事吗。可是，真到有事的时候，自己做了什么事自己负责，谁也管不了你。

我们从几个方面来剖析一下：

从时间上看，在二零零零年前后，江泽民凭借权力亲自给卖力迫害法轮功学员的干警颁奖、接见，周永康、薄熙来见势跟风，卖力迫害法轮功，权倾一时。

但是，二零一二年三月十五日，原中共政治局委员薄熙来被抓，成为一个标志性事件。这是江泽民政治流氓集团由盛到衰的转折点。

二零一五年六月十一日，原中共政治局常委、政法委书记周永康被判无期，是又一个标志性事件。

二零二零年四月十九日，原公安部副部长孙力军被抓，这是政法委体系大面积遭恶报的起点。

二零二二年九月下旬，前中共司法部长傅政华、前江苏省原政法委书记王立科，以及孙力军都被判死缓，转为无期后终身监禁，举国哗然。政法委、公检法这是怎么了？

据明慧网报导的不完全统计，二零二零年至二零二二年六月三十日，两年半内，至少有 38 名“610”主任、118 名中共政法委书记遭厄运，落马被查，患病死亡、投案自首等。

放眼中国与世界，江泽民发动迫害法轮功二十三年来，中共对法轮功的迫害，在海外已彻底失败；



◀ 二零二二年十月七日，澳洲各族裔法轮功学员数百人聚集在悉尼举行了盛大游行，向澳洲最大城市的民众传递法轮大法的美好福音以及反迫害的真相讯息。

在中国大陆也已失败，现在只是靠高压与欺骗勉强维持着。

也就是说，中共迫害法轮功，大势已去。

从表面上是江泽民政治流氓集团在反腐中被整，但是从深层次上看，善良的中国人，都相信这是善恶有报。

从法律上看，原来法轮功在中国一直是合法的，按照“法无明文不为罪”的原理，在公安部颁布的十四种邪教组织中没有法轮功。新闻出版署 50 号令明文规定，取消法轮功书籍出版禁令。

从公务员角度看，按照公务员法“终身追责”的规定，一个公务员执行上级错误的命令，终身须对事情的对错负责。对于年纪稍长的老人来说，文革之后的清查“三种人”记忆犹新，在文革中造反起家的人，迫害他人的人，得到提拔的人。这三种人被“清理”出领导岗位，有的被判刑，“问题不大”的也“被记档”。被处理的人数量成千上万，数不胜数，成了中共卸磨杀驴的“替罪羊”。

今天迫害法轮功的“功劳”，将是明天被清算的证据，时间会证明一切。

从现实来看，大多数的公检法人员对于法轮功明白了真相，在做理智的选择。有的警察在遭到恶报中觉悟，感到迫害法轮功的“工作”真是见不得人，尽干一些下三滥的勾当，既不是为了国家利益，

又不是为了经济发展，只是为了江泽民那个小心眼的嫉妒、狭隘的喜好。

据明慧网报导，一个级别较高的政法系统官员来到了一位法轮功学员开的店里，大吐苦水，称：“我们上了共产党的当了。共产党真是太坏了！”他说，当初利用我们整法轮功，让我们放开手脚、无所顾忌，但是因此也养成了不讲法律的习惯，现在却成了共产党要清除的“害群之马”。你说讽刺不讽刺？

有一位主管刑事审判的法院副院长说：“我把所有法轮功的案件都弄成因病取保候审拖着。”还有一位公安局长要求安排他迫害法轮功的上级出示“红头文件”，结果心虚的上级不敢出，也根本就拿不出来。

还有一个“610”主任说：“我对法轮功是出工不出力，法轮功修炼真、善、忍，又不干坏事，总有一天要平反的。我今天参与迫害做坏事，平反那一天，我脱不了干系，自己犯罪不说，还连累我全家老少。”

人生在世，不能只看眼前利益，要替自己和家人做一个更长远的打算。纵然不能名垂青史，至少不要留下千古骂名，聪明人不会等到“身后有余忘缩手，眼前无路想回头”。◇

